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UE YPABHEHUA U
HEPABEHCTBA




®yukiusa y = log, X 1 ee CBOUCTBA

Jlozapugpmom uucaa b no ocnosanuro a Hasvieaemest
noxasamens cmenexu b, 8 komopyio Hyx#cHO Bo38ecmu a,

umobst noayuums b.

OcHoBHOE n02apu@muueckoe moxoecmao:

e NN AT W |

Hanpumep: 3% =y 0,5’0g0’5 =23



CsoricTBa JiorapudmosB
[1pu sir0bom a>0, a # 1 1 X>0, y>0

1) logal =0 3) loga xy = logax + log. y

2) logsa = 1 4) loga% =log.x —log, y

5) log. x? = p-log. x

6) dopmyaa nepexoda Kk HOBOMY OCHOBAHUID:
logy x
log.x =
logy a




dyHKruUI0, 3a0aHHYO PopMYaoll
y = log, x,

HA3bl8AM N02APUPMUHECKOTL C OCHOBAHUEM d.

CaoricTBa 1orapudmMuydeckor QyHKIUN

1) D (logux) = R;
2) E (logax) =R



CaolicTBa 1orapu@Muueckon pyHKIUU

3) ITpu a > 1 aroveapudpmuneckasn pyrxyus

Ha 8cel obaacmu ()Il‘l)e()e./leHllﬂ go3pdacmaemnm.




CaolicTBa jorapudmudyeckor pyHKINN

4) TIpu 0 < a < 1 rozapumuneckan GyHxkyus

ybvieaem Ha scell obaracmu onpedeneHusl.

=Y

y = log. x
0<a<l




Havigute obsacth onpenenenus QyHKIUU: y = logys (x2 - 9)
Pemenue: D (logos) = R+,
x’-9>10
(x-3)x+3)>0

- i
L3N L

OtBeT: D (y) = (~0,-3) U (3, +»)



CpaBuure uucna: log; 10 U logs 57

Pemenue: 1) log; 10> log: 9, log: 9 =2
log; 10 > 2
2) logs 57 <logs 64, logs 64 =2
logs 57 < 2
logs 57 <2 <logs 10
logs 57 < logs 10

OtBert: logs 57 < log; 10



Ne1
3agaHue:
CpasHuTe: log 3 2ulog 3
Ne

3ananu%:

HaiauTe 3Ha4Yenme BoipakeHna: log  (5+ 26 J+log (5- 24(6 )



Ne
1
CpasHute log ;21 log 3

PeweHune:

logg;2ulogs3

1)log0‘3l=0

log ;2 <loggsl



3afaHue:
HaliauTe 3HaueHne Boipakerna: log  (5+ 3 J+log (5- 246 )

Pelwexue:

log . (5+ 24/6) +log (5= 24/6)=log , ((5+24/6)(5- 2+/6)) =log , (25-4-6)=log, 1=0

OTBeT: 0



Ypasnenue, codepiicawiee nepemeHHy0 noo 3HaAKOM

N02apu@dma, Ha3wvleaemes A02apuUPBMUHECKLM.
logsx=b=>x=a’ 191 a>0,a+#1
loga f(x) = loga g(x)

(f(x) = g(x)
 f(x)> 0
Lg(x)>0




Ne3
PEILHTE YDABHEHE: Jogs 2-logs (x- )= 1 + logs §
Ne
Pellire ypaBHeHHe: log? x - 3logsx + 2= 0
Ne

Pertiire YPABHERNE: logy, (4x) + logs (x* + 75) = 1



Ne Pemute ypaBHeHUE: 2log; 2 —logs (x — 1) = 1 + logs 5
3

Pemuenue: D (log.,) =R+ = O/13: x> 1
2logs 2 = log; 2°
I =log; 3
logs 4 —logsz (x—1) = logsz 3 + logs 5

log; xil = = logs (3°5)
4
=15
4=15(x—-1) I5x =19
L9 14
X =5 el
4

OTBeT: x = Ig



Ne Pemure ypaBHenue: logi x — 3 logsx +2 =10

4

Pemenue: D (log.)= R+ = 0/[3: x> 0

logsx =t

F-3t+2=0

D=9—_42=1]

t1=3+zl=2, tz=3—2121

logsx=2 > x1=5=25
logsx=1 => x;=5'=5

alogab — b

OtBeT: x;=25, x2=5



Pemvre ypaBHeHUeE: log, (4x) + logs (x* + 75) = 1

Ne
5 Pemenue: {4x> 0 NEEES
e ari 2l
_logr x
log. x = logs

logs (4x)
ok 0.3 + logs (x* + 75) = logs 5

logs 0,2 = logs% =—1
—logs (4x) + logs (x* + 75) = logs 5

log. (x - y) = logax + log. y
logs (x* +75) = logs (5-4x)
x?+75=20x
xX-20x+75=0

D =400—-4-75 =100

=220 g5 =210

OtBer: x;=15, x;=35



Ne

6
3agaHue:

PelmnTe ypaBHEHWE: log 5(x — 8)2 =2+2log 5(x—2)

Ne

-

3agaHue:

PewwuTe ypasHeHne: log , x+log s x+log, x=7



Nog 3anaHue:
PewnTte ypaBHEHNE log s (x — 8)2 =2+2logs(x—2)

PeweHue:

log 5(x—8)% = 2+2log 5(x — 2)

x—2>0

o AXS (2:8)L (8 +00)

O[3: {

log 5 (x— 8)% = log 5 25+log 5(x — 2)°

log 5 (x— 8)% = log 5 25(x — 2)°
% —16x+64 = 25(x° —dx + 4)

24%2 —84x +36 = 0

2% —Tx+3=0
D =49-24 =25
745 7-5 1 1
R B g P S SRR
| 2 2 5 3 it

OTBeT:3



3agaHue:

PewwnTe ypaBHeHue: log, x+log s x +log, x=7

PeweHue:

log, x+log s x+log, x=7

O03: x>0
log 2 x+log . x+log, x=7

1 1
—log., x+—=log.,x+log., x="77
5 g2 p g4 g4

3
1=log,x =7
4 g2

log, x=4
x=2'=16

OTBeT: 16



Hepagercmaso, codepicauiee nepemeHHyo moabKo nod

3HAKOM N102apudma, Ha3vl8AMEs 102APUPMUHECKUM.

logdf(x) > logag(x)
Y = logdf(x)

IHpua>1T naR+,anpul@<a<ll na R+

Ipua >1
logdf(x) > logag(x) <> K z ‘z(x)
IIhuf<a<l &(x)
plo J(x) > logug(x) <= J(x) < 8(x)
WP TR T

logem)f(x) > b

p(x) > 1 0<ox)<I
{f(x) > () Ul {f(x) <0

1) > (p(x)" 166) < (p(x)"



PenivTe HEpaBEHCTBO: logs(x’ —4x +3) <1

PelieHue: y =logst Bospacraer Ha R+
I =logs8
{x2—4x+3>0 @{x2—4x+3>0
x’—4x+3<8 xX—4x-5<0
x2—4x+3>0
X’—4x+3=0 + N 2 el
x; =3, x2=1
xe(—0;1) U(3;+0)
xX’—4x-5<0
xX’—4x-5=0 + AE TN
xy = 5] x2=—1
xe(-1;5)
SO SL.

-1 I 3 X

OtBeT: (-1;1)U(3;5)



PemuTe HepaBeHCTBO: logrx — logx-;— 512

Pemenue: xe R+ \{I}

logx7 =—log,7 = 1

logrx

log.7 =t

1
t+t>2

t

u>0
t

t>0

log:x >0
log:x>log;1
x> 1

OTBeT: (1; +»)




Ne
8
3agaHue:

PewwnTe HepaseHcTBo g x +0,51g 16 <]g80-1g 2

Ne
Papnanne:

1 2
PewnTe HepaseHcTBO: log, v +log, x7 <=2



3apaHue:

PewuTte HepaseHcTBo lg x +0,51g 16 <lg80-1g 2

PeweHune:

o'z #051g16 <lg 8012
1gx+1gv‘1*6<1g%

lgx+1g4 <l1g 40

lg 4z <1z 40

T.K. chyHkumaA Y=Ig(t) Bo3pacTtaeT Ha R+ , nepergem K HepaBeHCTBY TOro xe CMbicna: 4x <40
x <10

YyutbiBaa 06nacTs A0NYCTUMbIX 3HAYSHWA X, 3anuiwem oTeeT:

OtBeT:(0; 10)



3apaHune:

1 3
PelwnTe HepaseHcTBO log , y: +log, x7 <=2

PeweHne:

log, %+log4 x1 <=2

+log,x =2
log, x

2 -2+120,
t>0

t>0

{32-2:+1so,
W ,
t <0

HET peLleHni

CnenoBaTensHO, UCXOAHOE HEPABEHCTBO BbINONHASTCA NPU: logg x>0, x>1

OtBert:(], +o0)

Obo3Haunm log 4 x = ¢ HepaBEHCTBO NPUMET BUA

§+z—2:_>0

(17 L,
¢

=0, OTKyaa



